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What are your main worries before travelling? Tick

2 responses

How would you rate your communication skills in English?

2 responses

How much do you know about our project, SHARE?

SPAIN: BEFORE SECOND SHORT TERM
MOBILITY IN GERMANY - STUDENTS'
QUESTIONNAIRE
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2 responses

What do you know about Calheta (Madeira-Portugal)?

2 responses

What do you know about Kelheim (Germany)?

2 responses

1 2 3 4 5
0.00

0.25

0.50

0.75

1.00

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (50%) 1 (50%)

1 2 3 4 5
0.00

0.25

0.50

0.75

1.00

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (50%) 1 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 2 3 4 5
0.00

0.25

0.50

0.75

1.00

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (50%) 1 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)



5/2/2020 SPAIN: BEFORE SECOND SHORT TERM MOBILITY IN GERMANY - STUDENTS' QUESTIONNAIRE

https://docs.google.com/forms/d/1rEVTSrDaGESi4y7ZyG7FixoYyYYF02Fwx3RzDPqu_qE/viewanalytics 3/4

What do you know about Stockholm (Sweden)?

2 responses

What do you know about Cudillero (Spain)

2 responses

How much do you know about the host country?

2 responses
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